



# Výroční zpráva za rok 2022

**Agency for Migration and Adaptation AMIGA, z. s.**



Agency for Migration and Adaptation AMIGA, z. s.

Sídlo: Záhřebská 539/15, 120 00 Praha 2 Vinohrady

IČ 22852221

Tel.: (+420) 775 654 563

e-mail: [info@amiga-migrant.cz](mailto:info@amiga-migrant.cz)

webové stránky: [www.amiga-migrant.cz](http://www.amiga-migrant.cz)

[Facebook](https://www.facebook.com/spolek.Amiga): [www.facebook.com/spolek.Amiga](https://www.facebook.com/spolek.Amiga)

Instagram: amiga.migrant

## **OBSAH:**

- I. Historie
- II. Poslání organizace
- III. Realizační tým
- IV. Spolupráce
- V. Přehled realizovaných projektů za rok 2022
- VI. Zpráva o finančním hospodaření 2022

## **Výroční zpráva za rok 2022 - Agency for Migration and Adaptation AMIGA, z.s.**

### **I. Historie**

Spolek Agency for Migration and Adaptation AMIGA, z.s. (AMIGA) byl založen v roce 2010 z iniciativy zahraničních vědeckých pracovníků a pracovnic Akademie věd ČR a Univerzity Karlovy v Praze. Od té doby vyvíjí soustavnou činnost v oblasti integrace migrantů a migrantek, zplnomocňování, občanské angažovanosti žen-migrantek a osvětu zaměřenou na podporu respektu k odlišnostem a interkulturnímu soužití.

Postupně se z AMIGY vytvořilo dobrovolnické centrum umožňující migrantům a migrantkám zapojení do široké škály dobrovolnických aktivit určených primárně pro majoritu. V současné době se na činnosti organizace podílí 5 členek a 46 dobrovolníků pocházejících například ze zemí Východní Evropy a Střední Asie, Austrálie, Kanady, Spojených Států, Izraele, Velké Británie, Lotyšska, Španělska a samozřejmě i České republiky.

Od roku 2012 je spolek členskou organizací [Konsorcia nevládních organizací pracujících s migranty](#). Po začátku války na Ukrajině v důsledku vojenské agrese Ruska v roce 2022 AMIGA prošla intenzivním růstem, jehož důležitou součástí je založení v České republice prvního multidisciplinárního týmu zaměřeného na duševní zdraví uprchlíků.

### **II. Poslání organizace**

Hlavním zaměřením spolku je podpora integrace migrantů a migrantek skrze jejich dobrovolnickou činnost v českých dobrovolnických organizacích a jejich aktivní participace na budování občanské společnosti v České republice.

Posláním spolku je podpora a rozvoj vzájemné adaptace a komunikace lidí a prosazování zdravého, harmonického a naplněného života na mezinárodní, vnitrostátní, skupinové, rodinné a individuální úrovni.

### **III. Realizační tým**

**Předsedkyně spolku:** Mgr. Elena Tulupova, Ph.D.

**Výbor spolku:**

Mgr. Elena Tulupova, Ph.D.

Irina Yurkevich

Dinara Akhmetova

#### **IV. Spolupráce**

V roce 2022 jsme spolupracovali zejména s následujícími organizacemi, kterým děkujeme za podporu v realizaci našich projektů:

- Magistrát hl.m. Prahy
- Konsorcium nevládních organizací pracujících s migranty
- UNICEF
- WHO Czech Republic
- UNHCR
- 1. lékařská fakulta Univerzity Karlovy
- Centrum sociálních služeb Prahy 2
- Youth included
- Rehearsal for Reality

#### **V. Přehled hlavních realizovaných projektů za rok 2022**

##### **1. Multidisciplinární psychosociální podpora pro uprchlíky (DUMKA)**

Doba trvání: 01.09.2022 - 31.12.2022

Donor: MHMP

Cílem projektu bylo zajištění komplexní psychosociální podpory pro uprchlíky z Ukrajiny, zejména pro nejzranitelnější skupiny: uprchlíky, kteří propadají systémem krizových intervencí a kterým hrozí dlouhodobé psychické problémy nebo posttraumatická porucha. Psychosociální podporu zajišťoval terénní multidisciplinární a multikulturní tým fungující v úzké spolupráci žadatele s organizacemi Green Doors z.ú., Fokus Praha z.ú. a Metropolitní zdravotnický servis p.o.

Tým DUMKA byl složen z ukrajinsky a rusky mluvících specialistů na duševní zdraví, zdravotní péči, sociální práci a školství. Tito specialisté pracovali s klienty v jejich rodném jazyce na zlepšení jejich psychického zdraví a na lepší adaptaci k životu v České republice.

Během 6 měsíců trvání projektu bylo poskytnuto více než 2 000 hodin individuální krizové a psychosociální podpory minimálně 485 uprchlíkům z Ukrajiny žijícím v Praze. Projekt podpořil dále 950-1500 nepřímých beneficentů z řad rodin a blízkých osob klientů. V rámci terénní práce společný tým expertů na duševní zdraví dospělých a dětí, v úzké spolupráci s interkulturními pracovníky a tlumočníky, měl kontakt s více než 4 600 uprchlíky v rámci 7týdenního nasazení před speciální pobočkou Úřadu práce v Holešovické tržnici v srpnu a září 2022. Celkově tedy projekt nabídl podporu 5 173 klientům.

Projekt měl široký dopad z geografického a demografického hlediska: tým pracoval v různých

částech hlavního města, pracoval s dospělými i dětmi v různých životních situacích a zařízeních. Práce týmu probíhala jak v 6 konzultačních prostorách partnerských organizací v různých částech Prahy, tak i v ubytovnách pro uprchlíky, v nemocnicích, na úradech i v několika pražských školách. Vedoucí týmu byli v pravidelném kontaktu i s dalšími institucemi poskytujícími služby uprchlíkům v Praze: NNO, ubytovny, školy atd. V rámci projektu bylo ve všech partnerských organizacích zaměstnáno 17 expertů na duševní zdraví – z toho 14 z řad uprchlíků z Ukrajiny.

### **Multidisciplinární tým DUMKA v Holešovické tržnici, září 2022**



## **2. Podpora (nejen) duševního zdraví dětí i dospělých z Ukrajiny**

Doba trvání: 1.8. 2022 – 31.5.2023

Donor: Výbor dobré vůle, Nadace Olgy Havlové

Tento projekt byl zaměřen na poskytování krizové pomoci uprchlíkům z Ukrajiny v terénu na území hl.města Prahy. V období srpen-prosinec 2022 psychologové Amigy poskytovaly krizové dobrovolnické služby v centru Mriya na Václavském náměstí, 62 a v několika ubytovacích zařízeních (Hotel Mars, kolej Větrník, hotel Meteor, Dům Dobra). Dále v srpnu – září 2022 jsme realizovali krizovou podporu uprchlíků u speciální pobočky Úřadu práce Holešovice v Praze, ve spolupráci s dobrovolníky a pracovníky jiných organizací (SIMI, Iniciativa Hlavák, Český červený kříž, Romodrom. Za toto období tým 22 odborníků na duševní zdraví a 15 interkulturních pracovníků poskytl intervenci 4 707 osobám, včetně 410 dětí.

Další aktivitou projektu byla realizace podpůrných skupin a poskytování individuálního poradenství: na základě monitoringu a “triáže” v terénu byli klienty informováni o dalších dostupných službách, včetně skupinových terapeutických aktivit realizovaných v AMIze a v ubytovacích zařízeních (např. na kolejích Větrník a Hostivař jsme realizovali pro děti různého věku

arteterapeutické skupiny), nebo o možnosti individuální psychologické pomoci poskytované ukrajinskými psychology, především v rámci nově založeného multidisciplinárního týmu DUMKA [www.dumka.cz](http://www.dumka.cz). V rámci služeb MDT DUMKA bylo do konce roku poskytnuto přes 2000 hodin individuálních konzultací pro více než 450 klientů.

Součástí projektu byla také tvorba a provoz online databáze pro ukrajinsky a rusky mluvící odborníky na duševní zdraví, kde se zaregistrovalo 120 odborníků, přes 90 z nich jsou uprchlíci z Ukrajiny. Všem nově přihlášeným do databáze poskytujeme informace o uznávání vzdělání, skupinovou supervizi vedenou jak UA-RU mluvící supervizorkou, tak českými supervizorkami.

Důležité pro profesionální zapojení nově přichozích psycholožek bylo propojování s českými a mezinárodními odborníky za účelem sdílení zkušeností a metodických přístupů k řešení aktuálních situace pomoci uprchlíkům. Dále jsme usilovali o zaměstnání ukrajinských odbornic na duševní zdraví a propojili jsme ukrajinské psycholožky se zdravotními a sociálními organizacemi v ČR, které tyto odborníky potřebují (2 psycholožky již pracují v Národním ústavu duševního zdraví, 1 psycholožka na Magistrátu HMP, 1 psycholožka v organizaci Paměť národa, další na základních školách, asistenčních centrech atd.), 15 odbornic jsou zaměstnané v rámci MDT DUMKA.

Pro ukrajinské psycholožky proběhly 3 skupiny výuky češtiny pro různé úrovně pokročilosti vedené dobrovolníky – akademiky pracující na Univerzitě Karlově. Dále pro komunitu se organizují exkurze, tvůrčí dílny (např. olejomalba). Významnou formálně-neformální akcí na konci roku 2022 byl Vánoční večírek AMIGy, kde psycholožky a dobrovolníci a dobrovolnice dostaly poděkování a certifikáty za svoji odhodlanou práci.

## Informační leták o registraci odborníků a odbornic na duševní zdraví z Ukrajiny

Agency for Migration and Assistance AMIGA, z.s.

Vytváříme odbornou komunitu ukrajinsky a rusky mluvících psychologů a psychoterapeutů

a podporujeme je v procesu nostrifikace vzdělání.

organizujeme pravidelné supervizní a intervizní skupiny.

odborné vzdělávací akce a kurzy češtiny.

podpora zaměstnání a propojení s českou odbornou komunitou.

registrace pro dobrovolníky-psychology

info@amiga-migrant.cz | amiga-migrant.cz | 736 101 609



## Arteterapeutická dílna pro děti uprchlíků na Holešovické tržnici před úřadem práce



**Supervizní setkání týmu Dumka v hale na Holešovické tržnici**



**Tým Amigy**



### 3. Rozvoj systému poskytování psychosociální podpory uprchlíkům z Ukrajiny

Doba trvání: 1.5.2022—28.2.2023

Donor: Nadace RSJ

V rámci tohoto projektu jsme se zaměřili na podporu a spolupráci s pomáhajícími organizacemi, které nabízely své služby uprchlíkům, ale z vlastních zdrojů nedokázali řešit jazykové a sociokulturní bariéry v komunikaci. Organizacím jako Konsorcium nevládních organizací pracujících s migranty, Iniciativa Hlavák, Centrum sociálních služeb Prahy atd. jsme nabídli databázi našich RU-UKR odborníků a odbornic na duševní zdraví, kteří byli ochotni pracovat jako dobrovolníci v terénu. Součástí projektu tedy bylo i poskytování krizové pomoci v terénu.

Další významnou aktivitou projektu byla podpora multidisciplinárního týmu Dumka, jehož členové poskytovali odborné psychologické poradenství a interkulturní asistence.

Dále v rámci projektu byly realizovány **podpůrné skupiny pro uprchlíky (pro dospělé, děti a dospívající):**

- a) Skupinová terapie pro dospělé “Tělo jako zdroj“, kterou vedla ukrajinská psycholožka Yuliia Turchyna (praktikuje Gestalt terapii a terapii orientovanou na tělo).
- b) “Antistresové setkání pro ženy”. Tato skupina pomohla ženám lépe zvládat stres po přestěhování do cizí země.
- c) Ve spolupráci s komunitním projektem Café Žínka a psychoterapeutkou Věrou Roubalovou jsme zahájili pravidelná setkávání žen ve formátu “Ženské kruhy”, které pak pokračovaly jako terapeutická skupina vedená zapojenými psycholožkami.
- d) Skupina “Arteterapie pro děti“ byla zaměřena na rozvoj sebevyjádření, komunikaci, spolupráci a zlepšení psychologického stavu dítěte ve věku 7-12 let. Tyto skupiny byly v koleji Větrník (toho času jedno z největších ubytovacích zařízení pro uprchlíky, cca 400 uprchlíků).. Úspěšně jsme



spolupracovali s ČČK Praha 1 a Centrem sociálních služeb Praha, MČ Praha 6. V této skupině děti dostaly jako dárek terapeutickou objímací plyšovou hračku Huggy-Puppy (tento program vznikl díky podpoře IKEA Česká republika a neziskové organizace Cesta domů, od nichž jsme dostali tuto hračku a přes naše odborníky-psychology předali dětem). Během hodin arteterapie pod vedením psycholožky se děti naučily tuto hračku správně používat a vyrobily se k ní vlastní náramek.

Další aktivity projektu byly podpora ukrajinských psychologů a terapeutů prostřednictvím intervize a supervize. Informační podpora pro ukrajinské psychology a terapeuti: pomoc s uznáváním vzdělání a kvalifikace. Proběhly dvě lekce a jedna přednáška na téma vzdělávacího systému v ČR. Realizujeme doprovody v procesu nostrifikace vysokoškolského vzdělání psychologů a uznávání jejich kvalifikace v ČR. Prováděli jsme také úhradu soudně ověřených překladů pro účely nostrifikace diplomů psychologů

V rámci projektu byly také realizovány kurzy českého jazyka pro ukrajinské dobrovolníky-psychology odborníky z Ústavu translologie Filozofické fakulty Univerzity Karlovy.

Poslední aktivitou projektu bylo síťování a předávání dobré praxe. Vzhledem k tomu, že před válkou na Ukrajině v České republice prakticky neexistoval systém poskytování péče o duševní zdraví uprchlíkům, bylo důležité průběžně hodnotit a předávat veškeré zkušenosti všem zainteresovaným subjektům napříč Českou republikou. Mimo členské organizace Konsorcium nevládních organizací pracujících s migranty (především SIMI, OPU, Inbáze) jsme navázali spolupráci např. s Českým červeným křížem, Aliancí Center duševního zdraví. Od začátku jsme aktivními členy Mental Health and Psychosocial Support Working Group Czech Republic při World Health Organization Czech Republic Country Office. Pravidelně jsme konzultovali své činnosti se zástupci Ministerstva vnitra a Ministerstva zdravotnictví. Velmi přínosné bylo i propojení s dalšími organizacemi, které získali podporu od RSJ Foundation (např., Národní ústav duševního zdraví, Eko Art Therapy Institute).

## VI. Zpráva o finančním hospodaření Agency for Migration and Adaptation

### AMIGA, z.s. v roce 2022

Forma financování spolku: dary, příspěvky a dotace právnických a fyzických osob.

Způsob zpracování účetních záznamů: Celé období od 1.1.2022 do 31.12.2022.

Výsledek hospodaření za rok 2022:

ztráta ve výši 67 065,93 Kč z hlavní činnosti,

zisk 133.900,00 Kč z hospodářské činnosti.

Celkový výsledek hospodaření z hlavní i hospodářské činnosti je zisk 66.834,07 Kč.

Přehled závazků po splatnosti pojistného na sociální zabezpečení, veřejného zdravotního pojištění a daní:

Sociální pojištění: 0,00 Kč

Zdravotní pojištění: 0,00 Kč

Finanční úřad 0,00 Kč

Průměrný přepočtený počet zaměstnanců: 6

Osobní náklady: mzdy vč.dohod o provedení práce 3,964.756,00 Kč

Zákonné sociální pojištění 959.410,00 Kč

Zákonné úrazové pojištění 4.712,00 Kč

Ostatní sociální náklady 19.600,00 Kč

Základ daně daňová povinnost: základ daně za rok 2022 je 145.282,77 Kč. V souladu se Zákonem daňová povinnost nevznikla.

### **Přijaté dotace, dary a příspěvky na rok 2022:**

#### **Realizace projektů (hlavní činnost)**

Poskytovatelem finančních prostředků na hlavní činnost spolku byly:

#### **Účelová individuální dotace Magistráta hlavního města Prahy na podporu Ukrajiny (DOT/62/02/009719/2022) - 195 000 Kč.**

Projekt: Krizová a psychosociální podpora pro uprchlíky a pomáhající

Doba trvání: 01.04.2022 - 30.06.2022

Finanční prostředky na tento projekt byly využity na:

Osobní náklady: 160 200 Kč - pracovní smlouvy a dohody o provedení práce pracovníků a lektorů.

Služby: 34 000 Kč. - Zajištění supervizí, úhrada lektorů češtiny pro CS, další služby, včetně internetového připojení, grafické přípravy letáků, webový design a účetní služby.

Nákup materiálu pro jednotlivé aktivity - 800 Kč.

#### **Dotace Magistráta hlavního města Prahy (DOT/62/02/009457/2022) - 90 000 Kč.**

Projekt „Dobrovolníci s přízvukem – pomáháme seniorům a tvoříme společně“ č. 4001 realizovaný v rámci Programu podpory aktivit integrace cizinců na území hl. m. Prahy pro rok 2022.

Doba trvání: 01.01.2022 - 31.12.2022

Projekt zahájen 1. 1. 2022, datum ukončení 31. 12. 2022.

Dotace HMP byla využita na:

Nákup materiálu pro jednotlivé aktivity: 9 386 Kč.

Služby: 46 319 Kč - nájem a provoz prostoru na Záhřebské 15 určených k realizaci projektových aktivit včetně internetového připojení, supervizí, na grafickou přípravu a vedení webou a účetní služby. Osobní náklady: 34 295 Kč - DPP lektorů a koordinátorů.

#### **Dotace MHMP, Odbor zdravotnictví (DOT/81/01/001506/2022) - 990 341 Kč.**

Projekt: „Multidisciplinární psychosociální podpora pro uprchlíky“

Doba trvání: 01.09.2022 - 31.12.2022

Finanční prostředky na tento projekt byly využity na:

Osobní náklady: 850 841 Kč - pracovní smlouvy Psychologů, IKP a koordinátora a dohody o provedení práce komunitních tlumočnicků a lektorů.

Služby: 115 500 Kč. - Zajištění supervizí pro tým a pomáhajících, nájem prostor pro přímou práci s CS a účetní služby.

Nákup materiálu pro jednotlivé aktivity a kancelářské potřeby - 24 000 Kč.

#### **Dotace UNHCR (CZE 01/2022/0000000044/000) - 2 782 050 Kč.**

Projekt: „People fleeing Ukraine access protection and emergency assistance“

Doba trvání: 01.09.2022 - 31.12.2022

Finanční prostředky na tento projekt byly využity na:

Osobní náklady: 2 061 570 Kč - pracovní smlouvy Psychologů, IKP a koordinátorů a dohody o provedení práce komunitních tlumočnicků a lektorů- včetně odvodů na SP a ZP.

Služby: 645 808 Kč. - Natočení videospotů, zajištění supervizí pro tým a pomáhajících, nájem prostor pro přímou práci s CS a účetní služby.

Nákup materiálu pro jednotlivé aktivity a kancelářské potřeby - 74 672 Kč.

#### **Nadační příspěvek RSJ (NP-041-2022) - 2 067 787 Kč.**

Projekt: „Rozvoj systému poskytování psychosociální podpory uprchlíkům z Ukrajiny“

Doba trvání: 1.5.2022—28.2.2023

Finanční prostředky na tento projekt byly využity na:

Osobní náklady: 1 536 267 Kč - pracovní smlouvy Psychologů, IKP a koordinátorů, dohody o provedení práce komunitních tlumočnicků a lektorů- včetně odvodů na SP a ZP.

Služby: 459 692 Kč. Z toho zajištění supervizí pro tým a pomáhajících - 26 644 Kč, Překlad diplomu a nostrifikace pro CS - 20 901 Kč, akreditované vzdělávací kurzy pro psychology z Ukrajiny - 73 789.

Nákup materiálu pro jednotlivé aktivity a kancelářské potřeby - 9 708 Kč.

Nákup videokonferenčního zařízení vybavení kanceláří - 61 372 Kč.

#### **Nadační příspěvek Výbor dobré vůle – Nadace Olgy Havlové (50/2022/OŽ) - 800 000 Kč. V roce 2022 využito 115 604 Kč**

Projekt: „Podpora (nejen) duševního zdraví dětí i dospělých z Ukrajiny“

Doba trvání: 1. 08. 2022 - 31. 05. 2023.

Finanční prostředky na tento projekt byly využity na:

Osobní náklady - pracovní smlouvy Psychologů, IKP a koordinátorů, dohody o provedení práce komunitních tlumočnicků a lektorů- včetně odvodů na SP a ZP. služby, nákup materiálu pro jednotlivé aktivity a kancelářské potřeby.

Větší část prostředků plánované byla čerpána na začátku roku 2023.

**Finanční dar organizace Člověk v tísni, o.p.s v rámci programu SOS Ukrajina - 200 000 Kč.**

Projekt: „Psychosociální podpora uprchlíkům z Ukrajiny“

Doba trvání: 1.3.2022 - 30.6.2022

Finanční prostředky na tento projekt byly využity na:

Osobní náklady: 146 600 Kč - pracovní smlouvy Psychologů, IKP a koordinátorů, dohody o provedení práce komunitních tlumočnicků a lektorů- včetně odvodů na SP a ZP.

Služby: Podpora informačního systému a databáze, tisk, telekomunikační služby pro terénní týmy - 27 400 Kč.

Materiální náklady (kancelářské potřeby, materiály pro skupinové aktivity, 3 mobilní telefony pro terénní týmy) - 16 000 Kč

**Finanční dar organizace Člověk v tísni, o.p.s. - 300 000 Kč.**

Projekt: „Integrační aktivity zaměřené na ukrajinské uprchlíky“

Doba trvání: 15.8.2022 - 30.9.2022

Finanční prostředky na tento projekt byly využity na:

Osobní náklady: dohody o provedení práce komunitních tlumočnicků a psychologů.

Služby: supervize a náklady na tlumočení a příklad, tisk informačních materiálů.

**Finanční dar z prostředků sbírkového projektu Pomozte dětem z Ukrajiny Nadace rozvoje občanské společnosti (č 8-22022-14) - 150 000 Kč.**

Projekt: „Vraťme dětem úsměv“

Doba trvání: 1.4.2022 - 31.8.2022

Finanční prostředky na tento projekt byly využity na:

Osobní náklady: dohody o provedení práce lektorů češtiny, lektorů dětského příměstského taboru a sobotní školky.

Služby: náklady na tlumočení a příklad, tisk informačních materiálů, nákup vstupenek pro děti a občerstvení.

**Dotace Early Starters (DOT/81/01/001506/2022) - 191 334 Kč.**

Doba trvání: 01.10.2022 - 31.12.2022

Finanční prostředky na tento projekt byly využity na:

Osobní náklady: pracovní smlouvy lektorů skupin pro děti uprchlíků z Ukrajiny v místech ubytování na kolejích Vetrník a Hostivař.

**Dotace IOM - 4 389 161 Kč. V roce 2022 čerpáno 68 000 Kč.**

Projekt: SUPPORT TO UKRAINIAN REFUGEES WITH DISABILITIES /

Doba trvání: 1.12.2022 - 31.3.2023

Projektové prostředky byly čerpány hlavně v roce 2023. Prosinec 2022 - přípravná fáze projektu.

Finanční prostředky na tento projekt byly využity na koordinace (osobní náklady a pronájem kanceláři).

**Finanční dar Amazon - 60 185 Kč.**

Finanční prostředky byly čerpány na drobné opravy kanceláří a tímbuilding.

**ROZVAHA VE ZJEDNODUŠENÉM ROZSAHU K 31.12. 2022 (v celých tisících Kč)**

	<b>Aktivita</b>		<b>Stav k prvnímu dni účetního období</b>	<b>Stav k poslednímu dni účetního období</b>
B.	Krátkodobý majetek celkem	40	147	9509
B II.	Pohledávky celkem	51	147	5421
B III.	Krátkodobý finanční majetek celkem	71	21	4069
B.IV	Jina aktiva celkem	79		19
	<b>Aktiva celkem</b>	<b>82</b>	<b>147</b>	<b>9509</b>
	<b>Pasiva</b>		<b>Stav k prvnímu dni účetního období</b>	<b>Stav k poslednímu dni účetního období</b>
A.	Vlastní zdroje celkem	83	-24	3166
A I.	Jmění celkem	84	-41	3099
	<b>Výsledek hospodaření celkem</b>	<b>88</b>	<b>17</b>	<b>67</b>
B.	Cizí zdroje celkem	92	171	6343
B III.	Krátkodobé závazky celkem	103	171	6343
	<b>Pasiva celkem</b>	<b>130</b>	<b>147</b>	<b>9509</b>

## VÝKAZ ZISKU A ZTRÁTY V ZJEDNODUŠENÉM ROZSAHU

K 31. 12. 2022 (v celých tisících Kč)

	Náklady		Hlavní činnost	Hospodářská činnost	Celkem
AI.	Spotřebované nákupy a nakupované služby	1	2026	93	2119
AIII.	Osobní náklady	12	4732	217	4949
A.IV	Daně a poplatky	18	4		4
AV.	Ostatní náklady	20	578		578
	<b>Náklady celkem</b>		<b>7340</b>		<b>7650</b>